



1 сентября в нашей школе прошла торжественная линейка для первого и одиннадцатого класса. 15 первоклассников влились в ряды учащихся Курайской школы. Для них впервые прозвенел залиvistый школьный звонок. А дали этот звонок для девочек и мальчиков 1 класса 7 будущих выпускников 11 класса, пожелали им прилежно учиться и подарили подарки.

Для 2-10 классов были проведены тематические часы общения. Школа и ее педагоги с огромной радостью встретили всех своих учеников: и тех, кто в ней учился и тех, кто впервые пришёл к её порогу. Поздравляем всех учащихся, родителей и педагогов с новым учебным годом! Пусть этот год будет плодотворным, наполненным творчеством, ярким и насыщенным для вас, наши любимые ученики! С первым сентября!!!



